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Zaslanie písomného oznámenia o držbe a spôsobe nadobudnutia exemplára vlka dravého Štátnej 

ochrane prírody Slovenskej republiky (ŠOP SR) v termíne do 31. decembra 2021  
 

V súvislosti so zmenou statusu ochrany vlka dravého (Canis lupus) účinnosťou novej vyhlášky 

Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 170/2021 Z. z. ktorou sa vykonáva zákon č. 

543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška“) sa blíži 

ukončenie prechodného obdobia do 31. decembra 2021, ktoré prináša zmeny vo vzťahu k držbe 

exemplára vlka dravého. 

  
V rámci prechodného ustanovenia vyhlášky sa umožňuje doterajším držiteľom chránených živočíchov, 

ktoré do účinnosti vyhlášky (do 31.mája 2021) chránenými neboli, ponechať si v ich držbe bez toho, aby 

potrebovali požiadať o výnimku na ich držbu Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, ak 

písomne oznámia ich držbu a spôsob ich nadobudnutia organizácii ochrany prírody a krajiny (ŠOP 

SR) do 31. Decembra 2021. 

 



  
Uvedené sa vzťahuje na živého alebo mŕtveho jedinca vlka dravého pochádzajúceho z voľnej prírody, ako 

aj akúkoľvek jeho časť (napr. koža, kožušina, lebka, kosti, pazúre, zuby, preparát, vnútornosti a pod.) alebo 

výrobok alebo tovar vyrobený  z jeho častí. 

  

 Ak držiteľ nadobudol exemplár vlka dravého v období od r. 2016 – do 31. mája 2021 a disponuje „Záznamom 

o ulovení/úhyne vlka dravého“ vyhotoveného pracovníkmi ŠOP SR v zmysle prílohy č. 5.6 Programu 

starostlivosti o vlka dravého (Canis lupus) na Slovensku, nie je potrebné oznamovať držbu a spôsob 

nadobudnutia exemplára vlka dravého ŠOP SR. Akceptuje sa uvedený záznam ako 

oznámenie.                                             

 Ak držiteľ nadobudol exemplár vlka dravého pred rokom 2016, kedy sa záznam o ulovení/úhyne vlka dravého 

nevyhotovoval, je potrebné písomne oznámiť držbu a spôsob nadobudnutia exemplára vlka dravého ŠOP 

SR.  

 Ak držiteľ nadobudol exemplár vlka dravého od tretej osoby (napr. kúpou, darom) alebo akýmkoľvek iným 

spôsobom v období do 31. mája 2021, je potrebné písomne oznámiť držbu a spôsob nadobudnutia exemplára 

vlka dravého ŠOP SR. 

Držiteľ v písomnom oznámení o držbe a spôsobe nadobudnutia exemplára vlka dravého uvedie nasledovné: 

meno, priezvisko a adresu trvalého pobytu držiteľa, ak je držiteľom fyzická osoba, alebo názov alebo 

obchodné meno, sídlo a miesto podnikania, ak je držiteľom právnická osoba, počet a charakter exemplárov 

(napr. koža, lebka, dermoplastický preparát a pod.), ktoré má v držbe, údaje o spôsobe nadobudnutia 

exemplára (ulovenie, kúpa, dar a pod.) vrátane dátumu a miesta ulovenia/úhynu exemplára, ak sú známe, a 

adresu, kde sa exemplár nachádza. 

  

Oznámenie je potrebné zaslať písomne na adresu ŠOP SR, Tajovského 28B, 974 01 Banská Bystrica. 
  

 V prípade akýchkoľvek otázok nás môžete kontaktovať na adrese andrea.lesova@sopsr.sk, tel. 0911 

390 115. 
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